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Ο Πέδρο Μαρτίνς αν κολλήσει με κάτι, δύσκολα «ξεκολλάει». Με άλλα λόγια, αν ένας παίκτης μπει στο μυαλό 
του στη μαύρη λίστα, δεν βγαίνει από αυτή. Το παράδειγμα με τον Φορτούνη είναι χαρακτηριστικό. Ο Πορτογάλος 
τεχνικός μπορεί να επικαλεστεί εκεί και κάποια εξωαγωνιστικά περιστατικά. Στην περίπτωση του Πιερ Κούντε 
όμως πραγματικά η απορία είναι έκδηλη. Ο Καμερουνέζος ήταν εξαιρετικός στο τελείωμα της σεζόν. Μάλιστα 
έπιασε την προετοιμασία από εκεί που άφησε την περασμένη αγωνιστική περίοδο. Με τα φρένα σπασμένα.
Σε σημείο που και ο ίδιος ο Μαρτίνς τον είχε βασικό στα περισσότερα αρχικά φιλικά και μάλιστα δίπλα στον Εμβιλά. 
Ο Κούντε ήταν ο κορυφαίος παίκτης κιόλας και στην καλύτερη εμφάνιση που είχε ο Ολυμπιακός σε φιλικό ματς 
ως τώρα, κόντρα στην Σλάβια Πράγας. Με τον παρατεταμένο ντεφορμέ Καμαρά δε, είναι και ο μόνος από τους χαφ 
που μπορεί να πάει την μπάλα μπροστά. Να δώσει λύση δηλαδή σε ένα κομμάτι του παιχνιδιού που ο Ολυμπιακός 
έχει πρόβλημα. Κι όμως. Με Αλκμάαρ και Άρη «εξαφανίστηκε» και ο ατζέντης του ψάχνει ομάδα, ενώ ο 
Ολυμπιακός ψάχνει χαφ με τα χαρακτηριστικά του Κούντε. Πως είπατε;

Αν με το καλό για τον ΠΑΟΚ ο Μπότο κλείσει και τις λεπτομέρειες (που δεν είναι και λίγες βέβαια) για 
την υπόθεση του Σολτέδο, τότε Λουτσέσκου και σία, τραβούν προς το παρόν χειρόφρενο. Και λέγοντας 
προς το παρόν, το βελάκι δείχνει τις δύο αναμετρήσεις με τη Λέφσκι Σόφιας για το Conference 
League, που δεν χρειάζεται να αναλυθεί πόσο σημαντικές είναι.
Αν και ο ΠΑΟΚ, όμως, έχει κλείσει τις περισσότερες υποθέσεις του στο μάρκετ, ποιος λέει πως δε 
θα προκύψουν νέες. Υπάρχει έντονη η αίσθηση πως τον Αύγουστο με τούτα και με εκείνα, ο ΠΑΟΚ θα 
αποχαιρετήσει τόσο τον Ενέα Μιχάι όσο και τον Γιασμίν Κούρτιτς. Τους κρατάει δηλαδή όσο μπορεί, 
όπως έκανε και με τον Τσόλακ αλλά τα δεδομένα δείχνουν πως τόσο ο Αλβανός στόπερ όσο και ο 
Σλοβένος χαφ θα φύγουν. Και τότε θα ανοίξουν μέτωπα τόσο για το κέντρο της άμυνας παρά την 
άφιξη του Νάσμπεργκ όσο και στα χαφ.

ΔΥΣΝΟΗΤΟ

ΚΑΛΟ ΑΥΓΟΥΣΤΟ

2e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2022



2e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

Αν και αυτά θα έπρεπε να ακούγονται βερεσέ μια και είναι κάτι που λέγεται κατά κόρον, κάθε χρόνο και σε 
κάθε προετοιμασία ομάδας, η πληροφορία από την Αυστρία καταγράφεται στα εδώ κιτάπια.
«Εντυπωσιακός, αρχοντικός, κυνηγάει την μπάλα». Αυτές είναι οι ατάκες που ακούστηκαν για τον Χόρντουρ 
Μάγκνουσον και τα πρώτα του 24ώρα με τη φανέλα του Παναθηναϊκού. Όλοι λένε πως αν είναι καλά μετά 
το σοβαρό του τραυματισμό στον αχίλλειο, τότε, ο 29χρονος Ισλανδός στόπερ θα κάνει… πλάκα στο ελληνικό 
πρωτάθλημα.     Βέβαια, δε θα πρέπει να ξενίζει αυτό μια και πρόκειται για έναν παίκτη, που πριν χτυπήσει 
είχε προλάβει και είχε παίξει κοντά στα 100 παιχνίδια με την ΤΣΣΚΑ Μόσχας ενώ φυσικά στο βιογραφικό του 
κανείς δεν πρέπει να ξεχνά πως έχει 42 ματς/2 γκολ με την εθνική Ισλανδίας, της οποίας τυγχάνει και ένας 
εκ των αρχηγών.

Δεν αποτελεί εντύπωσή μου, αλλά αίσθηση από την καθημερινότητα της ΑΕΚ. Ο Γκατσίνοβιτς ήταν επιλογή του 
boss 101%, o Γιόνσον στο data base από τον περασμένο Ιανουάριο και ο Πινέδα άνευ σχολίου. Ως εδώ!
Αλήθεια, εδώ και ένα μήνα ποιο είναι το impact του Ράντοσλαβ Κουχάρσκι; Στην off load list ακόμη ΔΕΝ 
έχει κάνει σεφτέ. Στις μεταγραφές οι (δύο, μία εξ αυτών στόπερ) εισηγήσεις του έχουν πέσει στον κάλαθο 
των αχρήστων. Και μέχρι νεοτέρας ο Πολωνός δεν έχει εμφανιστεί με εκτόπισμα στην ελληνική πιάτσα 
των agents.  Άρα τι απομένει; Να φανεί το impact που μπορεί να έχει ο Πολωνός τεχνικός διευθυντής στη 
μεταγραφική ιστορία της ΑΕΚ με τις υπόλοιπες τρεις σημαντικές κινήσεις που απομένουν. Του έτερου στόπερ 
(μια και έχει λοκαριστεί ο Πλάνιτς), του εξτρέμ αλλά και του επιθετικού.
Βέβαια, πάντα υπάρχει μια περίοδο (μεταγραφική) χάριτος για κάθε στέλεχος σε κάθε ομάδα αλλά στον 
αντίποδα υπάρχουν και τα ίχνη που έχει ήδη αφήνει ο Μπότο στον ΠΑΟΚ. Ίδωμεν…

ΕΧΕΙ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΕΙ

ΣΤΗΝ ΑΝΑΜΟΝΗ  
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Τα ρέστα του παίζει ο Θόδωρος Καρυπίδης για να κλείσει η 
μεταγραφή του Μανού Γκαρσία. Με ανάρτησή του έκανε λόγο για 
all in και αναφερόταν στη συγκεκριμένη μεταγραφή. Ο Ισπανός 
έχει ψηθεί για να παίξει στον Άρη και οι Θεσσαλονικείς παλεύ-
ουν να τον αγοράσουν δίνοντας περίπου 2.000.000 ευρώ για να 
τον κάνουν δικό τους. Βρέθηκε η χρυσή τομή με την Τραμπζον-
σπόρ για τον Ζερβίνιο.

Στο Άλκμααρ βρίσκεται από χθες ο Ορμπελίν Πινέδα. Η με-
γαλύτερη επιθυμία του Ματίας Αλμέιδα πραγματοποιείται, αφού 
η ΑΕΚ έκανε δικό της τον Μεξικανό χαφ. Μαζί με τους Γιόνσον 
και Γκατσίνοβιτς η Ένωση θα έχει εντελώς νέα μεσαία γραμμή 
την επόμενη σεζόν. Το βάρος τώρα πέφτει στην απόκτηση αμυ-
ντικού. Η υπόθεση του Μπόγκνταν Πλάνιτς δουλεύεται και η Μα-
κάμπι Χάιφα αναζητά ήδη τον αντικαταστάτη του.

Τα φιλικά είναι για τους προπονητές. Ο Παναθηναϊκός άρεσε 
για περίπου ένα ημίχρονο, νίκησε 1-0 την Αλ Ντουχαΐν αλλά αυτά 
μικρή σημασία έχουν. Τα μεταγραφικά είναι εκείνα που καίνε και 
οι πληροφορίες αναφέρουν πως οι «πράσινοι» βρίσκονται πολύ 
κοντά στην επόμενη κίνησή τους. Χαφ και εξτρέμ είναι οι προτε-
ραιότητες και μάλλον μέσος θα είναι το νέο πρόσωπο.

Ο ΠΑΟΚ ανακοίνωσε τον Μπράντον Τόμας, περιμένει τον Κά-
λεντ Νάρεϊ έχοντας συμφωνήσει με τη Φορτούντα Ντίσελντορφ 
και παλεύει να τελειώσει την υπόθεση του Γέφερσον Σοτέλδο. 
Στο κομμάτι της ενίσχυσης θα υπάρξει και συνέχεια. Δεν είναι 
μόνο ο κλεισμένος Ιβάν Νάσμπεργκ, θα γίνουν και άλλες κινή-
σεις. Δανεικός στον ΠΑΣ Γιάννινα πήγε ο Παναγιώτης Τζίμας, 
ξανά στον Λεβαδειακό ο Γιώργος Βρακάς.

Ήθελε, αλλά δεν πρόλαβε να πάρει εξτρέμ για τα ματς με την 
Μακάμπι Χάιφα ο Ολυμπιακός. Το «πακέτο» που θα δοθεί σε αυτή τη 
θέση είναι σημαντικό, αφού σίγουρη λύση έως τώρα θεωρείται μόνο 
ο Μασούρας. Ο Ροντρίγκες με τους τραυματισμούς που βγάζει τη μία 
παίζει, την άλλη όχι. Υπάρχει μία υποψία πως θα έχουμε και ντόμινο 
στα στόπερ, αλλά αυτό ίσως αργήσει αρκετά.



ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΜΛΑΝΤΑ ΜΠΟΛΕΣΛΑΒ-ΒΑΡΣΝΤΟΡΦ

OVER 2,75 1,75
Τα φιλικά σε φουλ δράση παίζουν και σήμερα μπάλα με αρκετές 

αναμετρήσεις. Εξαιρετική μέχρι στιγμής η Μπόλεσλαβ με την 
επιθετική της γραμμή να βγάζει φωτιές.

Για την πρώτη σέντρα ετοιμάζεται η Βάρσντορφ με την ομάδα να 
δείχνει σε καλή κατάσταση.

ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
ΣΤΑ ΓΚΟΛ ΦΥΣΙΚΑ ΘΑ ΠΟΝΤΑΡΟΥΜΕ

ς

ΣΟΎΠΕΡ ΚΑΠ ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ, ΠΡΕΜΙΕΡΑ  
ΣΕ ΠΟΛΛΑ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑΤΑ

Το ένα μετά το άλλο αρχίζουν τα πρωταθλήματα στην Ευρώπη. Ή αυλαία ανοίγει σε Ελβετία, Δανία, Πολωνία, 
Κροατία, Ρουμανία, Σλοβενία και Β’ Γερμανίας. 

Στο Βέλγιο η σεζόν ξεκινάει με το Σούπερ Καπ, την αναμέτρηση της Πρωταθλήτριας Κλαμπ Μπριζ κόντρα στην 
Κυπελλούχο Γάνδη, η οποία διεξάγεται την Κυριακή, στις 19:00, στο Μπριζ. 

Σούπερ Καπ με ελληνικό ενδιαφέρον γίνεται και στο Ισραήλ. Ή Πρωταθλήτρια Μακάμπι Χάιφα, αντίπαλος του 
Ολυμπιακού στη δεύτερη προκριματική φάση του Champions League, αντιμετωπίζει αύριο, στις 20:30, την 

Κυπελλούχο Χάποελ Μπιρ Σιβά. 
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ προσφέρονται πολλές στοιχηματικές επιλογές για όλους τους αγώνες των 

πρωταθλημάτων, καθώς και για τα Σούπερ Καπ Βελγίου και Ισραήλ. 

ΤΟ ΉΜΙΧΡΟΝΟ ΜΕ ΤΟ ΎΨΉΛΟΤΕΡΟ ΣΚΟΡ, Ή ΔΙΑΦΟΡΑ ΝΙΚΉΣ
Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν σε ειδικά στοιχήματα, μεταξύ άλλων, για την πρώτη και 
την τελευταία ομάδα που θα σκοράρει, το ακριβές σκορ 1ου/2ου ημιχρόνου, το τελικό αποτέλεσμα & Goal/No 
Goal, το τελικό αποτέλεσμα & Over/Under, το ημίχρονο με το υψηλότερο σκορ, το σκορ οποιαδήποτε στιγμή 
στο παιχνίδι, τα σκορ πολλαπλών επιλογών, τα μονά/ζυγά γκολ, το στοίχημα χωρίς ισοπαλία, τη διαφορά 

νίκης. Σε όλους τους ποδοσφαιρικούς αγώνες το Πάμε Στοίχημα προσφέρει την προωθητική ενέργεια «Boost 
Νίκης» για την οποία ισχύουν όροι και προϋποθέσεις. 

Για επιλεγμένους αγώνες των πρωταθλημάτων Νορβηγίας και Σουηδίας προσφέρεται στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
και η προωθητική ενέργεια «Σκορ 3», για την οποία ισχύουν όροι και προϋποθέσεις. 

Το Σάββατο στο «Σκορ 3» συμμετέχουν οι αγώνες Νόρκεπινγκ-Μάλμε, Τζουγκάρντεν-Βαρνάμο και Χαμ Καμ-
Μπόντο Γκλιμτ. Την Κυριακή στο «Σκορ 3» παίζονται τα παιχνίδια Γκέτεμποργκ-Μιάλμπι, Οντ-Λίλεστρομ και 

Αάλεσουντ-Ρόζενμποργκ. 

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ  
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ
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ΠΛΉΘΟΣ ΣΤΟΙΧΉΜΑΤΙΚΩΝ ΕΠΙΛΟΓΩΝ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΉΜΑΤΑ ΟΠΑΠ 
ΚΑΙ ΔΎΟ ΠΡΟΩΘΉΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΉΜΑ

www.xosetips.com

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45
ΚΟΟΥΒ ΡΑΜΠΛΕΡΣ-ΓΟΥΟΤΕΡΦΟΡΝΤ

2 -1,25 1,75
Την επιστροφή στις νίκες θα ψάξει σήμερα η Γουότερφορντ μετά από δύο 

σερί ήττες.
Η επιστροφή στα τρίποντα αποτελεί μονόδρομο με την αδύναμη Κόουβ να 

φαντάζει ιδανικός αντίπαλος.

ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

1 ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 21:45
ΜΠΡΕΙ-ΤΡΙΤΙ Γ.

Χ2 1,66
Αναμέτρηση με μονόπλευρο βαθμολογικό ενδιαφέρον και 

τους φιλοξενούμενους να έχουν το κίνητρο.
Μόνο με θαύμα θα προλάβει τα πλέι οφ η Μπρέι σε 
αντίθεση με την Τρίτι που παραμένει εντός στόχου.

ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΥΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

2

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:00
ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.

OVER 3 1,80
Η περιοδεία της Μάντσεστερ στην Αυστραλία συνεχίζεται 

με ένα ακόμη φιλικό τεστ. Κόντρα στη Λίβερπουλ οι 
μπέμπηδες ήταν εντυπωσιακοί με το 4-0 να αφήνει τον 

Τεν Χαγκ αρκετά ικανοποιημένο.

ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ, ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

4

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 21:00
ΚΑΪΖΕΡΣΛΑΟΥΤΕΡΝ-ΑΝΝΟΒΕΡΟ

1 DNB 1,80
Η Γερμανία κάνει σέντρα σήμερα με την 2η κατηγορία να 
ανοίγει αυλαία με μία άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση.
Η ιστορική Λάουτερν επέστρεψε και τώρα θέλει να βάλει 

τις βάσεις για να βρεθεί ξανά στα σαλόνια.
Την χαμένη αίγλη του παρελθόντος ψάχνει και το 

Αννόβερο.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΕΔΡΑ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5

ΣΕΡΒΙΑ 21:00
ΡΑΝΤΝΙΤΣΚΙ ΝΙΣ-ΠΑΡΤΙΖΑΝ

OVER 2,5 1,75
Επιβλητική στη πρεμιέρα η Παρτιζάν πέρασε με το εμφατικό 4-0 από την έδρα της 

Γιαβόρ. Οι ασπρόμαυροι διψάνε για τον τίτλο και την επιστροφή στη κορυφή.
Ένα καλύτερο πρόσωπο θα επιδιώξει να βγάλει στο σημερινό παιχνίδι η γηπεδούχος 

Ραντνίτσκι.

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Έφθασε η ώρα για τον Μίλτο Τεντόγλου που μπαί-
νει στη «μάχη» του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος. Ο 

ολυμπιονίκης μας σήμερα (ξημερώματα Σαββά-
του στην Ελλάδα, ώρα 04:00) αγωνίζεται στον 

προκριματικό του μήκους. Το όριο είναι 
8,15μ. και ο άλτης του Γιώργου Πομά-

σκι μετέχει στο β’ γκρουπ. 

Στο πρωινό πρόγραμμα του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος 
έχουμε 3 ελληνικές συμμετοχές σε προκριματικούς. Χρή-
στος Φραντζεσκάκης, Μιχάλης Αναστασάκης και Στα-
ματία Σκαρβέλη στη σφυροβολία και το απόγευμα 6 
συμμετοχές. Κατερίνα Στεφανίδη, Νικόλ Κυριακο-
πούλου και Ελένη Πόλακ στο επί κοντώ, Μίλτος 
Τεντόγλου στο μήκος και Τάσος Λατιφλάρι 
και Νικόλας Σκαρβέλης στη σφαιροβολία.  
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SPORTS

www.stivostime.gr

Η Άρτεμις Αναστασίου αναχωρεί σήμερα για το Βέλ-
γιο για να πάρει μέρος το Σάββατο στο μίτινγκ του 

Νίνοβε. Θα τρέξει 200μ. με στόχο να κυνηγήσει 
το ράνκινγκ για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα. 

Δεν θα ταξιδέψει η Ραφαέλα Σπανουδά-
κη, που ακόμη δεν έχει συνέλθει από 

τον Covid-19.

Το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα ανοίγει σήμερα την «αυ-
λαία» του στο Γιουτζίν. Στην πρώτη ημέρα της διοργά-
νωσης, την Παρασκευή 15 Ιουλίου, υπάρχει μεγά-
λη ελληνική συμμετοχή. Από τους 19 Έλληνες 
που μετέχουν, οι 9 μπαίνουν στη «μάχη» πρό-
κρισης και 2 στον τελικό. Η Κυριακή Φιλ-
τισάκου (φωτό) και η Χριστίνα Παπα-
δοπούλου μετέχουν στον τελικό στα 
20χλμ. βάδην.



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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ΔΕΝ ΕΧΕΙ
ΧΩΡΟ…

Η σεζόν 2022-23 στο ελληνικό ποδόσφαιρο έχει ξεκινήσει ήδη και η αναφορά δε γίνεται για τα φιλικά των 
ομάδων. Όσα διαδραματίζονται ανάμεσα σε ΕΠΟ και Λίγκα είναι ενδεικτικά του τι θα ακολουθήσει φέτος.

Ο νέος πρόεδρος Τάκης Μπαλτάκος δε θέλει να παραμείνει ο Κλάτενμπεργκ στη θέση του αρχιδιαιτητή, 
η Σούπερ Λιγκ με το νέο πρόεδρο Βαγγέλη Μαρινάκη, πλειοψηφικά θέλει.

Η άρνηση των ΑΕΚ, ΠΑΟΚ, ενδεικτική για τον χάρτη που έχει σχηματιστεί αλλά και για το μέλλον.
Η κατάσταση προς το παρόν μπορεί να αντιμετωπιστεί μόνο με χιούμορ, όπως στην πρώτη μας σελίδα. 

Ο ιδιοκτήτης του Ολυμπιακού και πρόεδρος της Λίγκας ζήτησε και γραφείο της ΕΠΟ, ο Μπαλτάκος αρνήθηκε.  

Αλλά, πραγματικά, το μέλλον προμηνύεται όπως ακριβώς και το παρελθόν.
Κόντρες ανάμεσα στους μεγάλους, ανακοινώσεις, διαρροές και χαμός.


